

КУЛЬТ. УРА!

Шелковый путь пройдет через Михайловский сад

ОЧЕРЕДНОЙ ФЕСТИВАЛЬ ПОСВЯЩЕН САДОВО-ПАРКОВОМУ ИСКУССТВУ ТЕХ СТРАН, ЧЕРЕЗ КОТОРЫЕ ПРОЛЕГАЛ ЭТОТ ГРАНДИОЗНЫЙ ТОРГОВЫЙ МАРШРУТ

Ставший уже традиционным украшением петербургских белых ночей и полюбившийся горожанам фестиваль садово-паркового и ландшафтного искусства «Императорские сады России» пройдет с 5 по 14 июня в Михайловском саду Русского музея. Тема нынешнего фестиваля: «Сады Шелкового пути».

ОН ПОСВЯЩАЕТСЯ садово-парковому искусству тех стран, через которые проходил когда-то этот грандиозный торговый маршрут протяженностью 12 800 километров. Этот путь соединил Восток и Запад. Благодаря ему возникло множество уникальных городов, исторических памятников и даже — государств. В наше время Великий шелковый путь включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Участникам VIII фестиваля «Императорские сады России» было предложено воссоздать в своих проектах национальный колорит, историю и легенды Шелкового пути и тех стран, через которые он пролегал.

«Легенды о шелке», «Восточный базар», «Путь чайной розы», «Сказки тысячи и одной ночи», «Висячие сады Семирамиды» — вот только несколько тем, которые позволили участникам конкурса показать свое мастерство.

В программе фестиваля не только выставка садово-паркового и ландшафтного искусства, но и множество развлечений: чайные церемонии, возможность познакомиться с кухней разных стран, мастер-классы по каллиграфии и восточным танцам, а также — российский день, приуроченный к 12 Июня.

Подготовила Мишель ЧАПЛИНА



фото Натальи ЧАЙКИ

Каждый год ландшафтные дизайнеры удивляют своими работами.

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

В Северной столице откроется детский музыкальный театр «Золотой ключик»

ЕГО СОЗДАТЕЛИ — ФОНД ЕЛЕНА ОБРАЗЦОВОЙ И ФОНД ВЛАДИМИРА СПИВАКОВА

НОВЫЙ детский музыкальный театр откроется в здании Культурного центра Елены Образцовой на Невском, 65, сообщила «ВП» директор проекта Ирина Чернова.

— В новом театре мы будем показывать небольшие музыкальные постановки, участниками и зрителями которых будут дети, — пояснила руководитель проекта.

Заниматься с детьми будут известнейшие в России и в мире мастера — художественный руководитель театра, педагог по вокалу Нонна Яновская, режиссер и репетитор по сценической речи, актерскому мастерству Галина Ульянова, концертмейстер Мария Чернова.

В ближайшее время будет объявлен набор детей; принять участие в конкурсе могут девочки и мальчики в возрасте до 14 лет.

— Мы считаем, что талантлив каждый ребенок, — говорит Ирина Чернова. — Просто зачастую случается так, что некому разглядеть и раскрыть этот талант. Вот этим наш театр и будет заниматься — раскрывать детские таланты.

Уже в августе пройдет презентация первой постановки. Открыть «Золотой ключик» планируется осенью этого года.

Оксана ЕРМОШИНА

В СЕЛЕ МИХАЙЛОВСКОМ ИСПАНЦЫ ДАДУТ «ОНЕГИНА»

МАДРИДСКИЙ театр-студия «Балаган» сделает подарок к 216-летию рождения Александра Сергеевича Пушкина. Им станет спектакль «Онегин». Спектакль покажут на Всероссийском Пушкинском празднике поэзии в Михайловском в рамках Международного фестиваля молодежных театров — об этом сообщает ТАСС со ссылкой на замдиректора Музея-заповедника А. С. Пушкина «Михайловское» Надежду Василевич.

«Фестиваль «Михайловское-2015» пройдет с участием коллективов из Санкт-Петербурга, Ижевска, Пскова, Архангельска. Впервые на празднике театр-студия «Балаган» из Испании представит спектакль «Онегин» на русском языке», — рассказала замдиректора музея.

По ее словам, гости Всероссийского дня поэзии по традиции возложат цветы к могиле великого русского поэта у стен Святогорского монастыря. Посетителей праздника пригласят на открытие выставки одного предмета из собрания Псковского государственного музея-заповедника. На этот раз ценители литературы увидят рукопись комедии Грибоедова «Горе от ума», которую, как полагают в музее-заповеднике, в 1825 году привозил Пушкину в Михайловское его друг Иван Пущин. Организаторы добавили, что помимо этого посетителей заповедника ждет традиционный литературный праздник с участием поэтов и писателей России. На полянах музея-заповедника будут работать танцевальные, музыкальные и развлекательные площадки с участием художественных коллективов страны. Будут и любопытные флешмобы — например, гостям фестиваля предложат расписать по мотивам произведений великого поэта около 100 белых цилиндров.

Праздник поэзии в Мемориальном музее-заповеднике Александра Пушкина в Михайловском пройдет в этом году 5 — 7 июня в 49-й раз.

Подготовил Алексей ШМЕЛЕВ

ВХОД СВОБОДНЫЙ
Петербург отметит День Хельсинки
ДОМ ФИНЛЯНДИИ ПРИГЛАШАЕТ НА ПРАЗДНИК ВСЕХ ГОРОЖАН

4 ИЮНЯ во дворе Дома Финляндии на Большой Конюшенной, 8, пройдет городской праздник, посвященный Дню Хельсинки, сообщает портал helsinki.ru.

Праздник познакомит петербуржцев с современной культурой финской столицы. Гости ждут музыка и танцы, вкусные угощения и презентация летнего меню, показ мод и дискуссия о городской культуре. В этот же день в Хельсинки будет проходить День Петербурга.

Откроет мероприятие в 18.00 выступление Aurinko Dj, который заряжает свою технику с помощью солнечных батарей. На праздник в Петербурге он тоже привезет свои панели, чтобы зарядить гостей энергией начинающегося лета. Через час, в 19.00, пройдет дегустация кулинарных новинок от шеф-повара одного из петербургских ресторанов Ричарда МакКормика.

В 19.45 гости праздника смогут подключиться к дискуссии о культуре уличной еды и новых городских инициативах в Хельсинки. В 20.30 стартует танцевальная вечеринка, а затем праздник переместится в кафе-бар «Библиотека», где будет проходить показ модной одежды, созданной молодыми финскими дизайнерами, и концерт музыкальных коллективов из столицы Суоми и Лапландии.

День Хельсинки в Петербурге проходит раз в четыре года.

Инокентий ВНЕШНИЙ